

JAVNA

tribuna

glasilo SZDL
občine Ljubljana - Šiška

APRIL/MAJ 1966 — LETO VI. — ŠT. 48/49

Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Šiška — Ureja uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik PAVLE SEGULA, Celovška 121/IV, soba 405 (SZDL), tel. 31-20-11, int. 269 — Tiska Železniška tiskarna v Ljubljani

V tej številki objavljamo za vas:

- Najaktualnejše probleme na območju naše komune objavljamo na 2. strani.
- Občanu-proizvajalcu več pozornosti tudi v Javni tribuni; več o tem preberite na 3. strani lista!
- Drobne novice iz naših krajev in o naših ljudeh najdete na 4. strani.
- Narobe je pri nas marsikaj; nekaj o tem boste zvedeli na 5. strani.
- Novice iz občinskih družbenih organizacij objavljamo na 6. in 7. strani.
- Odgovore na vprašanja o stanovanjski reformi in nekateri slabosti v zvezi s tem lahko preberete na 8. strani.
- Iz dela občinske skupščine objavljamo kratek pregled sklepov sej obeh skupščinskih zborov, kadrovske spremembe, odgovore volivcem in novosti z občinske oglasne deske, ki jih lahko najdete v posebni prilogi lista.



27. 4. 1941 — 27. 4. 1966

Četrtsotletni jubilej

Ze deset dni po fašistični okupaciji in razkovanju malega slovenskega naroda je postalo njegovo glavno mesto — Ljubljana — žarišče vsenarodnega in vseljidskega upora. Te dni poteka četrto stoletja od začetka tega najslavnjšega poglavja v zgodovini slovenskega naroda, ki je hkrati tudi edinstven primer v svetovni zgodovini.

Na pobudo KPS so se takrat vse slovenske napredne struje združile v enotno OF. Vsa leta se je krepila ustanoviteljska in voditeljska funkcija KPS v OF in obratno, vsa leta se je prav tako krepil vpliv OF na KPS. Tudi vsenarodna in vseljidska OF je vodila partijo k novim, širšim in zmagovitejšim konceptom dela z množicami in pripomogla, da je KP prerasla v — Zvezo komunistov.

Ves čas (narodno in socialno) osvobodilnega boja niso mogla niti največja nasilja in mučenja, niti taborišča in streljanja omajati hrabrosti in enotnosti Ljubljane in mogočnega revolucionarnega gibanja slovenskega naroda. Vsa štiri leta — do končnega zloma fašizma — je ostala Ljubljana zgled žrtvovanja in trdega boja.

Prav zaradi tega bi 27. april 1941 moral biti mnogo vidneje označen v naši zgodovini, ne samo kot začetek enega izmed najbolj zanimivih, pestrih, kompliciranih in zmagovitih obdobij slovenskega naroda, temveč sploh kot — edinstven primer v svetovni zgodovini.

OD SKLEPOV K DEJANJEM

Ljubljana ni bila samo žarišče narodnoosvobodilnega in socialnorevolucionarnega upora. Svojo življenjsko moč in polet je pokazala tudi v povojnih letih obnove in socialistične graditve. Postala je središče in žarišče družbenega, političnega, kulturnega in gospodarskega življenja in razvoja Slovenije. Kot taka postaja vedno bolj znana tudi v svetu.

Navzlic uspešnemu vsestranskemu poletu in razvoju v povojnem obdobju (kot ga ne pomnimo v naši preteklosti) pa ne moremo zanikati nekakega splošnega — nezadovoljstva z doseženimi rezultati dosežanega razvoja.

Ni dovolj, da samo ugotavljamo to dejstvo. Predvsem je potrebno, da odkrijemo njegove vzroke. Le tako bomo namreč lahko nakazali tudi ustrezne rešitve.

Kje so vzroki?

Hitri povojni razvoj in napredek nista bila skladna, temveč sunkovita in neenakomerna. Velik napredek in

uspeh na enem področju sta še bolj poudarila večje ali manjše zaostajanje na nekaterih drugih področjih. Prav ta neskladnost v našem dosedanjem napredu in razvoju je vir nezadovoljstva in raznih kritik.

Vedno smo nezadovoljni z doseženimi rezultati. Želimo še več! Hočemo skladnejši razvoj vseh področij.

Kako bi odpravili nezadovoljstvo?

Družbeni in gospodarski napredek ter razvijajoče se delavsko in družbeno samoupravljanje porajajo stalno nove želje in nove potrebe.

Skladnejši razvoj vsega tega je v naših rokah. Bolj harmonični napredek na vseh področjih je odvisen od nas, od naše uspešnejše borbe za zastarelostjo, od večjih uspehov in zmag nad ostanki birokracije, samovolje, izkoriščanja in okoriščanja nekaterih posameznikov na račun delovnih množic.

Večje uspehe in s tem večje zadovoljstvo množic bomo dosegli z intenzivnejšim poglobljanjem samo-

upravljanja, z doslednejšim nagrajevanju po učinku dela, z dejansko večjo skrbjo za delovnega človeka in njegovo družino.

Nobenega dvoma ni, da imamo zelo napredno ustavo in mnoge dobre zakone. Prav tako ni dvoma, da na raznih delovnih konferencah in zborih sprejemamo prav dobre sklepe in stališča, toda: **to še ni dovolj!** Vse sile moramo vložiti tudi v uresničevanje vsega tega v naši vsakdanji praksi.

Ob velikih majskih praznikih je prav, da kritično analiziramo dosežene rezultate. Prav je, da poiščemo vzroke raznim neuspehom, zlasti pa je prav, da se zavedamo, da kritika sama še ni dovolj. Danes so potrebna predvsem — dejanja. Danes potrebujemo povsod in pri vseh dosledno izvajanje sprejetih sklepov. In prav sem moramo usmeriti vso svojo pozornost.

Sedaj se ne borimo več za napredna stališča, za lepe besede in sklepe. Boriti se moramo vse bolj za njihovo dosledno izvajanje. Vse to pa je zdaj bolj kot kdaj koli prej v naših rokah.



Vsem delovnim ljudem, ki prebivajo ali delajo na območju naše občine, čestitamo ob naših pomembnih pomladanskih praznikih ter jim želimo še veliko uspehov pri delu ter zadovoljstva v skupnih naporih za nadaljnji razvoj naše socialistične domovine.

Občinska skupščina, družbeno-politične in delovne organizacije ter uredništvo našega lista